

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL COVASNA**  
**COMUNA BOROSNEU MARE**  
**PRIMAR**  
Nr. 1260 /29.03.2019.

## ANUNT DE LICITAȚIE

Primăria Comunei Borosneu Mare cu sediul în comuna Borosneu Mare, nr. 393, județul Covasna, tel. 0267- 374191, Fax 0267-374191 e-mail: [primariabmare@yahoo.com](mailto:primariabmare@yahoo.com) organizează licitație publică pentru închirierea:

-2 parcele pășuni, în suprafață totală de 45,00 ha, aflate în proprietatea privată a comunei Borosneu Mare, perioada de închiriere 1 an. Licitația va avea loc la sediul Primăriei Comunei Borosneu Mare în data de 11.04.2019 ora 10.

Pot participa la licitație:

- persoane fizice, proprietari de animale, care la data desfășurării licitației, au în proprietate animale, înscrise în registrul agricol (Primăria comunei Borosneu Mare) și R.N.E, cu domiciliul în comuna Borosneu Mare.

- persoane juridice, indiferent de forma de organizare, cu condiția să aibă în obiectul de activitate al acestora, „creșterea animalelor”(cod CAEN 014) sau „activitate în ferme mixte-cultură vegetală combinată cu creșterea animalelor”(cod CAEN 015), cu sediul în comuna Borosneu Mare și au în proprietate animale înscrise în registrul agricol (Primăria comunei Borosneu Mare) și R.N.E,;

-forme asociative ale crescătorilor de animale, care fac dovada înscrierii în Registrul asociațiilor și fundațiilor și că au acordul membrilor asociației, proprietarilor de animale. Animalele trebuie să fie înscrise în registrul agricol (Primăria comunei Borosneu Mare) și R.N.E;

Închirierea pajiștilor permanente aflate în domeniul privat al Comunei Borosneu Mare se face cu respectarea dreptului de preferință al asociațiilor patrimoniale ale membrilor colectivității locale, proprietari de animale înscrise în RA și RNE.

Condițiile de participare la licitație sunt prezentate în caietele de sarcini, care pot fi procurate de la sediul Primăriei Comunei Borosneu Mare.

Caietul de sarcini este de 50 lei

Taxa de participare la licitație este de 15 lei.

Garanția de participare la licitație este de 5 % din prețul de pornire a licitației pentru suprafața de pășune.

Nivelul minim al chiriei anuale pleacă de la prețul de:

- 181 lei/ha/an pentru trupul de pasune HAMMAS și 220/lei/ha/an pentru trupul TUFALAU.

Documentațiile de licitație vor fi depuse la registratura Primăriei Comunei Borosneu Mare până la data de 11.04.2019, ora 9,00.

În cazul în care, la data de 11 aprilie 2019 nu sunt depuse cel puțin două oferte valabile pentru fiecare trup de pășune, licitația se repetă pe data de 15 aprilie 2019 ora 10.

Anunțul privind organizarea prezentei licitații a fost transmis spre publicare în data de 29.03.2019.

**PRIMAR**  
**ILIE NICOLAE**

